
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Brugklas 

H/T 

Maximaal  

2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
2 VMBO-T 
of 2 HAVO 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 

compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing voor het betreffende niveau als 

leerlingen in de bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 

1  = 5 tekorten 
 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(NE, EN, WI, GS, AK, BI, FA)  

Voor bevordering naar een afdeling wordt gekeken naar de cijferlijst van het betreffende niveau. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Brugklas 

1V/H 

Maximaal  

2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
2 HAVO of 2 

VWO 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 

compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing het betreffende niveau als 

leerlingen in de bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 

1  = 5 tekorten 
 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(NE, EN, WI, GS, AK, BI, FA) 

Voor bevordering naar een afdeling wordt gekeken naar de cijferlijst van het betreffende niveau. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 VWO 

Maximaal  

2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
2 VWO 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 

compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing het betreffende niveau als 

leerlingen in de bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 
5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 

4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 
1  = 5 tekorten 

 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(NE, EN, WI, GS, AK, BI, FA) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Latijn 

voldoende 
Latijn 

onvoldoende? 

Bevorderd 
2 

GYMNASIUM 

 

Bespreek-
marge 

 

Niet 
bevorderd 

Maximaal 

1 tekort 

NL/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NL/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing voor 2 gymnasium als leerlingen in 

de bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Indien een leerling wordt afgewezen voor 2 gymnasium, gelden de bevorderingsnormen voor 2 

atheneum zonder het vak Latijn. 

Maximaal  

2 tekorten met 

compensatie * 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 

compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(Cognitieve vakken: LA, NE, EN, WI, GS, AK, BI, FA) 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 
1  = 5 tekorten 

 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

1 
GYMNASIUM

um 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
HAVO 

Maximaal  
2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
3 HAVO 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 
compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing voor 3 havo als leerlingen in de 

bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 

1  = 5 tekorten 
 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(Cognitieve vakken: NE, FA, DU, EN, WI, GS, AK, NA) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
VWO 

Maximaal  
2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
3 VWO 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 
compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing voor 3 vwo als leerlingen in de 

bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 

1  = 5 tekorten 
 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(Cognitieve vakken: NE, FA, DU, EN, WI, GS, AK, NA) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
GYMNASIUM 

Maximaal  

2 tekorten met 

compensatie * 

Niet 
bevorderd 

Bespreek-
marge 

Bevorderd 
3 

GYMNASIUM 

Max 2 tekorten en te 

weinig compensatie of 3 

tekorten met voldoende 

compensatie?  

3 tekorten en te weinig 

compensatie of meer 

dan 3 tekorten? 

Maximaal 

1 tekort 

NE/EN/WI 

Meer dan 

1 tekort 

NE/EN/WI 

De docentenvergadering beslist over bevordering naar of afwijzing voor 3 gymnasium als leerlingen 

in de bespreekmarge vallen. 

In bijzondere gevallen kan de afdelingsleiding beslissen om af te wijken van de bevorderingsnorm, 

gehoord hebbende de docentenvergadering. 

Tekorten:         Compensatie: 

5  = 1 tekort       ....  7  = 1 compensatiepnt. 
4  = 2 tekorten        8 = 2 compensatiepnt. 

3  = 3 tekorten        9  = 3 compensatiepnt. 

2  = 4 tekorten        10  = 4 compensatiepnt. 

1  = 5 tekorten 
 

Er wordt uitgegaan van afgeronde eindcijfers.  

 

* ieder tekort moet gecompenseerd worden d.m.v. compensatie vanuit de cognitieve vakken 

(Cognitieve vakken: NE, FA, DU, EN, WI, GS, AK, NA, LA, GR) 

Indien een leerling wordt afgewezen voor 3 gymnasium, gelden de bevorderingsnormen voor 3 

atheneum zonder de vakken Latijn en Grieks. 



 
 
 
 
 


